
Absolventų apklausa KI17 

KLAUSIMAS / TEIGINYS Atsakymų variantai 

Atsakymai: 

 
Dalini: 2 

Pilni: 15 

Iš viso: 17 

Apklausa: 

 
Įrašų skaičius šioje užklausoje 17 

Viso įrašų apklausoje 17 

Iš viso procentais 100 

Fakultetas: SPF 

Sveikatos priežiūros, SPF, Kineziterapijos 
Atsakymas 15 

Nėra atsakymo 1 

Nebaigta arba nerodoma 1 

Studijų programa: 

Kineziterapija; KI17 
Atsakymas  

Nėra atsakymo  

Nebaigta arba nerodoma  

1.Ar šiuo metu dirbate? Dirbu pagal studijų programą 47,06% 

Dirbu kitą aukštos kvalifikacijos darbą 11,76% 

Dirbu kitą žemesnės kvalifikacijos darbą 0% 

Nedirbu 29,41% 

Nebaigta arba nerodoma 11,76% 

2. Dabartinė Jūsų veikla? Dirbu viešojo sektoriaus organizacijoje / valstybės tarnyboje 23.53% 

Dirbu privataus sektoriaus organizacijoje 35.29% 

Turiu nuosavą verslą 5,88% 

Dirbu pagal individualios veiklos pažymėjimą, verslo liudijimą 11,76% 

Dirbu pagal autorines (paslaugų) sutartis 0% 

Studijuoju 17,65% 

Atlieku Erasmus+ praktiką 0% 

Atlieku privalomąją karo tarnybą 0% 

Savanoriauju 0% 

Dirbu atsitiktinius darbus 0% 

Nedirbu 5,88% 



Esu registruotas bedarbis (-ė) 11,76% 

Nebaigta arba nerodoma 11,76% 

3. Kaip greitai įsidarbinote baigęs (-usi) studijas? Jau dirbau studijuodamas (-a) 23,53% 

Nurodykite laikotarpį, per kiek mėnesių pavyko įsidarbinti (1, 2, 3, 4, 5, 6 mėn.) 2-6 mėn. 

Komentarai: Nepavyko įsidarbinti nes dėl koronos beveik nėra darbo pasiūlymų. 

Gavau darbą grįžusi iš Erasmus mainų, po antrojo kurso. Šiuo metu nedirbu, 

studijuoju užsienyje. įsidarbinau iškart; Turiu darbo pasiūlymą, tačiau dėl karantino 

ribojimų negaliu ten dirbti, tad tenka laukti, kol griežtinimai sumažės.  

 

Nebaigta arba nerodoma 17,65% 

 

4. Jūsų darbo vieta? Dirbu Vilniuje 64,71% 

Dirbu Vilniaus apskrityje 0% 

Dirbu kitoje apskrityje (nurodykite) 5,88% 

Dirbu užsienyje 0% 

Komentarai:  Klaipėda 

Nebaigta arba nerodoma 29,41% 

5. Kiek Jūsų darbo pobūdis atitinka baigtas studijas? Visiškai atitinka 35,29% 

Atitinka 5,88% 

Iš dalies atitinka 11,76% 

Neatitinka 11,76% 

Visiškai neatitinka 5,88% 

Nebaigta arba nerodoma 29,41% 

Įvertinkite, kiek sutinkate ar nesutinkate su pateiktais teiginiais 

apie baigtas studijas: 
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6. Pasirinktos studijos atitiko mano lūkesčius. 17,65% 35,29% 17,65% 5,88% 0% 0% 23,53 

7. Žinios ir įgūdžiai, kuriuos įgijau studijų metu, yra pritaikomos 

darbo rinkoje. 
23,53% 35,29% 17,65% 0% 0% 0% 23,53 

8. Studijų metu atliktos praktikos buvo naudingos. 35,29% 35,29% 5,88% 0% 0% 0% 23,53% 

9. Susirasti darbą baigus studijas man nebuvo sunku. 17,65% 5,88% 11,76% 17,65% 11,76% 11,76% 23,53% 

10. Ar teko papildomai tobulinti įgytą kvalifikaciją baigus 

studijas? 
Taip (įrašykite – kursus, mokymus, studijas ir pan.) 41,18% 

Ne 35,29% 



Komentarai: Teko mokytis masažą ir kitas metodikas su kuriomis 

mus studijų metu tik supažindino ir išmokė pagrindų; Teko, bet tai 

normalu mano manymu, nes studijose yra suteikiamas pagrindas 

tolimesnėms studijoms ir kursams. Jei yra noras- mokytis reikia 

toliau; Masažuotojo specialybė; Prenumeratos TrustMeEd, 

Prehabguys, MASS, PhysioNetwork ir pan. Studijuojant teko ne 

viename seminare dalyvauti; Teko išsilaikyti masažisto spaudą bei 

plėsti žinias seminaruose bei kituose kursuose.  

41,18% 

Nebaigta arba nerodoma 23,53% 

 

11. Kokių profesinių žinių ir įgūdžių norėtumėte įgyti / 

patobulinti? 

Daugiau praktinio darbo teorinių paskaitų metu; Psichologijos, šiuo metu aktualių 

kineziterapijos metodikų ir praktikų, verslo; Praktiniai užsiėmimai su realiais 

pacientais; Tyrimų metodologijos ir statistinės analizės, kad geriau suprasčiau išvadų 

patikimumą ir galėčiau objektyviai įvertinti, ar galiu taikyti tam tikrus metodus savo 

klientams/pacientams, ir, jeigu galiu, tai kuriems?; Kol kas nėra būtinybės.; Įsigilinti į 

įvairios kineziterapijoje taikomas metodikas; Tam tikrų metodikų, kurios vertinamos 

darbo rinkoje, mokymus; Bendravimas su sunkiais pacientais, daugiau lotynų kalbos 

žinių; Naujesnių mokymosi priemonių; Norėčiau įgyti praktinių įgūdžių kūdikių 

kineziterapijoje; Studijų metu įgytos žinios atitiko dalykų pagrindus, tačiau dėl 

traumatologijos gautos informacijos jaučiausi nesaugiai, tad teko viską savarankiškai 

žiūrėtis iš naujo; Pediatrinė kineziterapija; Masažai; Įgyti pirmosios pagalbos 

sertifikatą 

Atsakymas  

Nėra atsakymo  

Nebaigta arba nerodoma  

 

12. Įvertinkite, kiek Jūsų įsitvirtinimas darbo rinkoje 

priklauso nuo pasirengimo aukštojoje mokykloje, o kiek nuo 

Jūsų paties gebėjimų, motyvacijos ir galimybių bei nuo 

situacijos darbo rinkoje: 
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Nuo pasirengimo aukštojoje mokykloje. 11,7% 41,18% 17,65% 5,88% 0% 0% 23,53% 

Nuo mano gebėjimų. 58,82% 11,76% 5,88% 0% 0% 0% 23,53% 

Nuo situacijos darbo rinkoje. 70,59% 0% 5,88% 0% 0% 0% 23,53% 

13. Jūsų pastebėjimai apie studijas Vilniaus kolegijoje Geri dėstytojai. Pats kineziterapijos dalykas dėstomas aiškiai, bet supažindinant su 

įvairiomis kineziterapijos metodikomis norėtųsi daugiau aiškumo ir įsigilinimo į jas. 

Taip pat studijų metų teko studijuoti dalykus kurie nėra tokie svarbus kineziterapijai; 

Studijas vertinčiau 50/50. Buvo pliusų ir minusų. Ar kartočiau studijas- ne; Daug puikių 

Atsakymas  

Nėra atsakymo  

Nebaigta arba nerodoma  



 dėstytojų, kai kurie, manau, dirba pagal pašaukimą, Priemonių užtenka, bazė mano 

manymu puiki. Nuvylė sporto kineziterapijos dalykas, tačiau tai gali būti todėl, kad 

stojau būtent dėl sporto KT, t.y. mano lūkesčiai buvo labai dideli; Esu labai patenkinta 

studijų kokybe ir lektorių profesionalumu. Įgytos žinios atitiko mano visus lūkesčius; 

Studijos patiko, daug praktikos, daug praktikinių užduočių studijų metu, kas labai 

naudinga. Administracija visada padėdavo esant bėdai. Dėstytojai linkę padėti, o ne 

suklaidinti ir bausti; Kineziterapijos programa sudėliota apgalvotai, joje nėra per daug 

bendrųjų dalykų. Tai leidžia skirti daugiau dėmesio specialybės įgūdžių tobulinimui; 3 

Reiktų labiau kreipti dėmesį į kai kurių dėstytojų dėstymą. <...> paskaitos buvo 

aukščiausio lygio ir, manau, kad kiti dėstytojai turėtų sekti jos pavyzdžiu. Ši dėstytoja 

ne tik dėstė savo dalyką, bet ir glaudžiai komunikavo su studentais, domėjosi 

naujovėmis, tad žinios nebuvo "pasenusios" ir visad buvo malinu jos klausyti bei semtis 

žinių; Patiko, kad daug praktikų. Geri, kompetentingi dėstytojai; 3 kurse buvo labai 

"suspaustos" paskaitos į trumpą laiką, todėl buvo sunku mokytis; Studijos nėra iki galo 

kokybiškos, yra daug kur tobulėti, tačiau suteikė nemažai informacijos ir praktinių 

įgūdžių. 

 


